

DIÁRIO OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRAÍ DO NORTE - BA

TERÇA-FEIRA - 20 DE AGOSTO DE 2024 - ANO IV - EDIÇÃO N° 111

Edição eletrônica disponível no site www.pmpiraidonorte.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRAÍ DO NORTE PUBLICA:

■ EXTRATO DE RATIFICAÇÃO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO № 026/2024: CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA PARA AQUISIÇÃO DE ITENS DE HIGIENE PARA ASSISTÊNCIA A GRUPO DE GESTANTES DO CRAS, NO MUNICÍPIO DE PIRAÍ DO NORTE – BAHIA.

IMPRENSA OFICIAL UMA GESTÃO LEGAL E TRANSPARENTE

- Gestor(a): Ulysses Araújo de Menezes Veiga
- Praça Santo Antonio, 220, Piraí do Norte Ba
- Tel: (73) 3688-2146



Edição eletrônica disponível no site www.pmpiraidonorte.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

EXTRATO DE RATIFICAÇÃO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 026/2024)

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRAÍ DO NORTE - BAHIA, EM CUMPRIMENTO A AUTORIZAÇÃO PROCEDIDA PELA AUTORIDADE COMPETENTE, FAZ PUBLICAR O PRESENTE EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 026/2024.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA PARA AQUISIÇÃO DE ITENS DE HIGIENE PARA ASSISTÊNCIA A GRUPO DE GESTANTES DO CRAS, NO MUNICÍPIO DE PIRAÍ DO NORTE – BAHIA.

CONTRATADO: COMERCIAL IRMÃOS VEIGA LTDA, INSCRITO NO CNPJ/MF SOB O Nº 34.029.918/0001-85

VALOR GLOBAL: R\$ 3.588,00 (TRÊS MIL, QUINHENTOS E OITENTA E OITO REAIS)

PERÍODO DE DURAÇÃO: DE 19 DE AGOSTO DE 2024 A 31 DE DEZEMBRO DE 2024.

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: ART. 75, INCISO II DA LEI 14.133/2021.

PIRAÍ DO NORTE - BAHIA, 19 DE AGOSTO DE 2024.

ULYSSES ARAUJO DE MENEZES VEIGA PREFEITO MUNICIPAL